

热点

A 中国

严重失信人名单出炉，将被限制消费



6月1日，首批限制乘坐火车、飞机的严重失信人名单在“信用中国”网站公示。公示名单共包含169人，其中国家税务总局提供21人，主要涉及不缴或少缴应纳税款、非法取得增值税进项发票等；证监会提供31人，涉及逾期不履行证券期货行政处罚款缴纳义务和上市公司相关责任主体逾期不履行公开承诺；民航局提供86人，主要涉及因在飞机上寻衅滋事、在机场安检中堵塞、强占、冲击安检通道以及殴打他人、在机场安检中查出随身携带国家法律、法规规定的危险品（藏匿打火机）等被处以行政处罚；铁路总公司提供31人，主要涉及在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟，无票乘车、越站（席）乘车且拒不补票等。

值得关注的是，在限制乘坐飞机和火车的严重失信人名单中，贾跃亭、贾跃芳均在列。

按照《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》第三条规定，被列为失信被执行人的自然人，将被采取限制消费措施，包括乘坐交通工具时，不得选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位；不得在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费等。

B 中国·上海

新教师接受各区教育局检阅



上海师范大学教师教育改革成果汇报会5月30日于上师大霞棊剧院举行。同时作为2018届师范生毕业汇报进行的本次会议，不仅集中展示了该校近年来

教师教育改革和创新成果，以及卓越教师培养成效，还受到了上海普陀、宝山、嘉定等区教育局领导以及许多中小学校长的关注。

教师教育如何顺应教育从“知识核心时代”走向“核心素养时代”的全球趋势？如何对接上海卓越全球城市的发展定位，满足上海对一流教育和一流教师的需求？如何破解传统师范教育偏表层的技能化、相对狭隘的学科化问题？上师大近年来一直在摸索。该校历经十年改革实践与创新，为上海基础教育输送了13000余名国际化、创新型师资；为全国同类院校的卓越教师培养提供了借鉴，获得了教育等各界的广泛关注，产生了重要的国内外影响。

C 德国

难民署贿赂读职丑闻



一直困扰德国的难民问题，近日又让德国总理默克尔陷入了更大的危机。据外媒报道，德国内政部下属的联邦移民与难民署(BAMF)不来梅分局的一名工作人员，被指控在2013年至2016年间收取贿赂，从而向1200多名难民提供居留许可，目前德国联邦移民与难民署不来梅分局正接受腐败与读职调查。

而这还仅是德国联邦移民与难民署近期一系列引人注目的丑闻中的一件。据报道，德国联邦移民与难民署从德国各地抽查了4407个难民庇护申请的审批案例，公布的结果显示，在这些案例中，不来梅分局颁发的难民居留许可中高达73%的许可证存在问题，其中40%需要重新审查以决定是否撤回居留许可。

之后，德国联邦移民与难民署又扩大了调查范围，新的调查显示，这个问题可能不仅限于一个地方移民局。在全德国范围内，大约有8000份难民庇护申请需要重新审核。

最让德国人在意的是，德国媒体多次报道称，数十名来自叙利亚和阿富汗的塔利班和“伊斯兰国”极端分子利用德国联邦移民与难民署的漏洞混为难民设法进入了德国。

据德国媒体报道，这场难民署的贿赂读职丑闻也许会令刚刚上任两个多月的德国联邦内政部长泽霍费尔迫于压力更加倾向于收紧难民政策。但这似乎也阻止不了这场惊天丑闻朝默克尔的方向“烧”去。